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A vasárnap délelőtti isten-
tiszteleten tartotta meg első év-
záróját az „Angolsuli”, az Új-
templomi Evangélikus Gyüle-
kezet angol-magyar két tanítá-
si nyelvű általános iskolája. Bár 
betegsége több gyereket otthon 
tartott, a jelen lévő első osztályt 
végzettek kitettek magukért 
helyettük is. Magyarul és an-
golul énekeltek, szavaltak val-
lásos ihletésű dalokat, verseket. 
A hozzájuk és szüleikhez vala-
mint valamennyi, a tanévzárón 
megjelent hívéhez szólva Deme 
Zoltánné lelkész arra intett, 
hogy meg kell tanulni – felnőtt-
nek és gyermeknek egyaránt –
, mikor hozzánk szól egy ige, 
engedelmeskedjünk annak. Ne 
utasítsuk el Jézus Krisztus sza-
vát, mert ő a mi jövőnket építi. 

Utalt arra, hogy az általános 
iskola után négy osztályos gim-

Az első bizonyítványok 
az Angolsuliban

náziumot is szeretnének alapí-
tani, majd az általános iskolá-
sok eredményeiről szólt, me-
lyek az országos mérések alap-
ján is jelesnek bizonyultak. 
Eredményeik közül kiemelte a 
megyei drámafesztiválon kö-
zelmúltban elért sikerüket. A 
tanévzárón bemutatkoztak a 
jövő iskolásai, a mostani óvo-
dások is.

A szülők szószólója megkö-
szönte az iskolában elvégzett 
karbantartást, a játékok megja-
vítását, és azt, hogy a konyhán 
egyre ízletesebb ételeket főznek.

Az iskolafenntartók az egy-
házi intézmények számára ada-
kozó gyülekezeti tagok áldoza-
tát, az iskola- és óvópedagógu-
sok munkáját, a szülők segítsé-
gét köszönték meg. A diákok 
ezek után kapták meg kétnyel-
vű bizonyítványaikat.

Elődeinkről emlékezünk
Július 1-jén templomszentelési évfordulót tartunk

a 110 éves Újtemplomban
Külön is megemlékezünk az elmúlt 20 esztendőben elhunyt hűséges 

gyülekezeti tagjainkról is. A megemlékezésre sok szeretettel várjuk az 
elmúlt húsz esztendő során templomunk harangjai által is elbúcsúzta-
tott gyülekezeti tagjaink hozzátartozóit, a hálás emlékezőket.

Akik elhunyt hozzátartozójukról név szerinti megemlékezést 
szeretnének a jubileumi ünnepségen, kérjük jelezzék a 313-131-es 
telefonszámon.               Újtemplomi Evangélikus Egyházközség

Szerezzen érettségi bizonyítványt esti tagozaton!
A szarvasi Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola fel-
nőttek számára érettségi bizonyítványt adó, négy évfolyamos 
gimnáziumi képzést indít megfelelő számú jelentkező esetén.
Jelentkezzen a 2007. szeptemberében induló 9., 10., 11.és 12. 
évfolyamos osztályainkba. 
A jelentkezéshez hozza magával a személyi igazolványát és 
korábbi iskolai bizonyítványait, mert az osztályba sorolás ez 
alapján történik. 
Beiratkozás: 2007. júniustól folyamatosan
Cím: Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium
Szarvas, Vajda Péter u. 20. Tel: 66/311-933

Várjuk jelentkezésüket!

A TSF PFK Gyakorló Intéz-
ményének ballagásán hangzott 
el az idézet: „Ami rossz, elsza-
ladt, ami jó, megmarad” – s ez 
mottóul szolgálhatott a búcsú-
zó negyedikeseknek is. Az el-
múlt héten pénteken rendezett 
ballagási ünnepségen előbb az 
ovisok – akik szeptemberben 
már iskolások lesznek – bú-
csúztak verssel a ballagó ne-
gyedikesektől, majd az iskola 
ez évben alakult énekkarának 
műsorát hallhatta a közönség a 
Gyakorló udvarán. A harmadi-
kosok nevében Springel Márk 
búcsúzott, majd a negyedike-
sek nevében szólt Paraizs At-

tila. A zászló átadása, átvétele 
után a ballagók verssel és egy 
szál virággal búcsúztak az őket 

Ami jó, megmarad
tanító pedagógusoktól. Az is-
kola igazgatója, Kiss Margit 
tanévzáró beszédében felidézte 
az elmúlt gazdag és tartalmas 
tanév jelentősebb mozzanata-
it, majd minden osztály teljesít-
ményét értékelte. A szóbeli ér-
tékelést követően tárgyjutalma-
kat, okleveleket is átnyújtott, 
nem csak a kiemelkedő mun-
kát végző diákoknak, de azok-
nak a szülőknek is, akik áldo-
zatos munkával gazdagították 
az iskolában folyó oktató-neve-
lő munkát. A tanévzárón Bán-
fi  József, a Szarvasi Cigány Ki-
sebbségi Önkormányzat elnöke 
nyújtotta át azt a jutalmat, amit 

az önkormányzat az intézmény 
legjobb – roma származású – 
tanulójának szavazott meg.


